ЧЛЕНА ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ!

Вернем былую славу

(Из выступления партгрупорга первой бригады мартеновского цеха № 1 т. POMAHOBA)

лектива. В своей деятель- количество приварок. ности она исходит из трестроим свою мания партгруппы находится борьба за осущест- Наша вление девятого пятилет- тать ние производства стали.

тах. Коммунисты партгруппы направляют все исправление усилия на дел. Так, благодаря их Наша партийная груп- стараниям, инициативе, па живет заботами кол- значительно уменьшилось

На последнем заседабозаний Программы и нии партгруппы обсужда-Устава КПСС. Сейчас мы лись технико-экономичеработу в ские показатели работы свете решений XXIV съез- бригады. Они лучше, чем да партии. В центревни- в других бригадах, но еще не удовлетворяют нас. задача — рабопроизводительнее, него плана, за увеличе- качественнее. На партгруппе коммунисты 29-й - Правда, в последнее печи твердо заявили, что время нам приходится успешно выйдут из протуговато. Ниже своих рыва и снова возглавят возможностей работает социалистическое сорев-29-я печь, низки показа- нование. Члены партии, тели и на других апрега- работающие на других сталевар А. РОМАНОВ.



агрегатах, поддержали своих коллег. Наша партийная группа приложит все силы, чтобы вернуть цеху былую славу.

На снимке: выступает

РАБОТАТЬ И

партбюро сортопрокатного цеха т. БУКАТНИКОВА)

партию на повышение боевитости первичных партийных организаций, как никогда необходимо добиваться повышения активности каждого коммуниста.

Необходимо... Но как? Какими путями и методами? Кто из секретарей парторганизаций не думал над этими вопросами. Ведь рсцептов тотовых на этот счет нет. В партийном бюро мы не раз вели разговоры на эту тему. Всегда приходили к единодушному мнению, что в этой трудной, кропотливой работе компанейский подход ничего не дает. Ключ к успеху - хорошее знание людей, повседневная, индивидуальная работа с каждым коммунистом.

В партийной организации нашего цеха одной из форм на каждого коммуниста являются отчеты членов партии. Отчитываясь перед своей организацией, коммунист как бы держит ответ перед ксей партией о том, как он соблюдает уставные требования, исполняет свои партийные обязанности. Отчеты - действенная форма товарищеского контроля за работой коммунистов, помощи и поддержки им, обнедостатков в их деятель- вседневный

отчеты у нас проходили — вернейшее средство поскучно. Сейчас иное: эни вышения активности членов проходят с большой активностью, в обстановке товарищеской заинтересованности. При этом доброжелятельность сочетается со строгой взыскательностью и принципиальной критикой за допущенные промахи, недостатки.

Вот пример. Один коммунист у нас работает два гополняет, на работу приходит вовремя, не прогуливание в дальнейшем выстуда. Задания мастера он выет, брака в работе не до- пать на партийных собрапускает. На первый взгляд ниях. кажется, что он - примерный коммунист. На самом не могут выступать на всем брать пример с велиделе не так - член пар- партийных собраниях. Они кого ленина».

(Из выступления секретаря тии, не имея среднего об- приходят в партийное бюразования, не учится, занятия в сети партийного про-Сейчас, после XXIV съез- гулярно, на сооранила а КПСС, нацелившего да отмалчивается. Когда велась подготовка к партобязывает», ему не о чем было доложить партгруппе.

После долгого обстоятельного разговора он осознах свою ошибку, извинихся за свое заблуждение. На другой же день пришел к партгрупоргу и попросил его дать ему партийное поручение. На следующем партсобрании он уже участвовал в обсуждении доклада. Конечно, с ним еще предстоит много поработать. Но важно другое: коммунисты чувствуют ответственность за свои дела, поступки...

Важную роль в повышении активности коммунистов, соблюдении ими уставных требований играют партийные собрания. Тщательно подготовленное и хорошо проведенное собрание - замечательная школа воспитания и закалки коммунистов.

Само собой разумеется, что одним собранием, пусть даже прошедшим при высокой активности и давшим много ценных предложений и мыслей, принявшим деловое конкретное решение, нельзя добиться коренных перемен. Главная работа начинается после собрания.

Известно, что внимание к критике коммунистов, поконтроль за проведением в жизнь их Правда, на первых порах предложений и замечаний - вернейшее средство по-

Коммунист Н. П. Чикота на одном из собраний руководство критиковал адъюстажа и цеха за плохое состояние раздатки обедов. Раздатка была в запущенном состоянии, не отвечала современным требованиям. На другой дель приступили к ее реконструкции. Конечно, у Н. П.

Отдельные коммунисты и жить по-ленински, во

ро со своими мыслями, предложениями. В партбюро есть специальный журнал, где мы записываем их замечания, просьбы, затем сообщаем о результатах, принятых мерах.

Курс на повышение ответственности коммунистов неразрывно связан с установкой XXIII съезда КПСС на усиление роли первичных организаций.

Первичная парторганизация может лучше всего контролировать, как коммунисты выполняют свои обязанности. Если коммунист не отда-

ет все силы партийной работе, то ему незачем с стоять в партии, подрывать своей расхлябанностью ес авторитет. А у нас порой бывает, что дают члену партии один выговор, потом другой. Он уже растерях и остатки уважения коллектива, и все же еще он выполняет честно и шению активности и носит партийный билет. добросовестно. Партгруппа, циплины коммунистов. Так было с коммунистом И. М. Сальниковым. Но правильно поступили члены парторганизации, нашей исключив его из партии Ленина.

При подборе партийных поручений партбюро руководствуется деловыми качествами члена КПСС и дает коммунисту такое поручение, чтобы оно прихо- -дилось ему по душе, было под силу. Много лет у нас ство передачи от поколения является начальником штадружины коммунист И. П. Каширин. Он добросовестно выполняет это партийное поручение.

Партийная организация сортопрокатного цеха богахорошими традициями. Коллектив нашего цеха и рудника горы Магнитной во главе с коммунистами обратился ко всем металлургам комбината с призывом отработать свой выходной день на уборке картофеля и овощей в Молочноовощном совхозе. призыв нашел самую горячую поддержку в цехах.

Наша партийная организация руководствовалась и будет руководствоваться заповедью: «Всегда работать

ПЛАНЫ — ВЫПОЛНИТЬ! (Из выступления

и. о. директора комбината г. ГАЛКИНА

XXIV съезд КПСС в качестве главной задачи пятилетки определил подъем материального и ни нашего народа на освития социалистического производства, повышения его эффективности, научно-технического npoгресса и ускорения роста производительности тру-

Поэтому основной заботой коммунистов нашепо комбината является увеличение производства продукции.

добились значительных оставляют желать лучшеуспехов. План шести ме- го. сяцев выполнен досрочно на два дня.

месяц подряд лихорадит зации комбината.

все мартеновские цехи. Мартеновцы второго цеха недовыполняют план на 4300 тонн, третьего — на 10000 тонн.

Неудовлетворительная работа сталеплавильщиков серьезно сказывается культурного уровня жиз- на деятельности прокатного передела. На «гонове высоких темпов раз. лодном пайке» вынуждены находиться блюминги. Сумеем ли мы в августе выйти из прорыва? Это зависит от сталеплавильщиков, от их умения вести дело, их настойчивости. Судьба августовского плана в их руках. Им должны помочь доменщики, железнодорожники и агломератчики, экономические показатели ра-В первом полугодии мы боты которых в августе

Мобилизовать выполнением плана в да - такова главная затретьем квартале. Второй дача партийной органи-

СВЕРЯТЬ каждый шаг

(Из выступления токаря основного механического цеха т. БОЛДЫРЕВА)

Чтобы с честью оправдывать высокое звание члена ленинской партии, коммунист обязан сверять каждый свой шаг с требованиями Программы . и

Вольшинство членов нашей организации, душой болея за дела коллектива, требовательны и принципиальны по отношению к себе и к своим товарищам. Для них Устав партии -

непреложный закон. Примером партийного долга в нашем роприятию так, чтобы оно цехе служит партгрупорг Симаков. Свое поручение

которую он возглавляет, решает самые различные вопросы производства, отдыха и быта трудящихся.

Но есть у нас и такие, которые позорят имя ком-муниста. Член партии Стуне посещает парденцов собрания, не вотийные время уплачивает членские взносы. А коммунист Романов потерял партийный билет. Причина - безответственность и халатность

На XXIV съезде КПСС правильно и своевременно поднят вопрос об обмене партийных документов. Мы должны отнестись к этому исполнения важному политическому месодействовало дальнейшему укреплению партии, повычестно и шению активности и дис-

КНИГА НУЖНА ВСЕМ

Т. СМИРНОВОЙ, заведующей библиотекой левобережного Дворца культуры металлургов)

Книга - основное средк поколению творческой овеческой мысли обогащает нас знаниями, помогает в работе, воспитывает, наставляет. Нельзя стать хорошим специалине прочитав и не изучив основательно большое количество книг.

Виблиотека металлургов крупнейшая в городе. Она имеет на комбинате 11 фклиалов и 58 передвижек. Вот здесь-то и видно отношение к книге со стороны парторганизаций цехов.

Любят книгу грудящиеся второго мартеновского цеха. Здесь всегда проводя с самые интересные массовые мероприятия, читательские конференции. Постоянные читатели и организаторы проводимых ме- производства. Поэтому парроприятий библиотеки — гийные организации должначальник цеха И. Я. Коны более внимательно отстенко, секретарь партбю- носиться к цеховым бибамро А. В. Чечеткин, предсе отекам,

датель цехкома И. К. Вэронов. Однако до сих пор они не могут изыскать подходящего помещения для библиотеки. Этот филиал находится в самых плохих условиях.

Радует нас отношение к третьего листопрокатного

Передвижки — наиболее трудный участок работы и здесь без помощи партийных организаций не обой-

Но партийные бюро, не везде оказывают поддержку библиотекам. Вот уже ров но год не могут подобрать библиотекаря - общественника в фасонно-чугунолитейном цехе. В пятом листопрокатном цехе второй год подыскивают помещение для библиотеки.

Книга нужна всем: и мо-лодому рабочему, только пришедшему в цех, и убеленному сединой ветерану

ного актива было принято постановление, котором определены конкретные задачи дальнейшего повышения ответственности коммунистов за выполнение требований. Эти задачи направлены на активизацию дея-тельности каждого члена партийной организации комбината. Главдля партийных, ным профсоюзных и комсомольских организаций должно стать обеспечение устойчивой работы всех производственных коллективов, борьба за высоких достижение темпов развития производства, повышение его эффективности.

Идя навстречу 40-лсгию комбината, партийные бюро совместно с профсоюзными и комсомольскими комитетами цехов призваны ярче разжечь социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана нынешнего года и обязательств. Каждому цедовому коллективу, каждому труженику юби-лейное обязательство к этому должны стремиться коммунисты ком-

Собрание партийного актива постановило в целях дальнейшего повышения активности коммунистов создать в цехах комиссии из числа наиболее авторитетных членов партии, обладающих богатым опытом партийной работы. Эти комиссии должны будут конкретно разобраться с каждым коммунистом, не проявляющим активобщественной жизни. Партийным бюро и секретарям вменено в обязанность регуинформировать OHORA организацию об общестдеятельности венной каждого коммуниста.

XXIV съезда КПСС об усилении работы по коммунистическому воспитанию лодого поколения, следует уделить ссобое знаний среди молодежи. Долг каждого коммуниста - воспитывать юношей и девушек в духе истическ ности и советского патриотизма, высокоорганизованными и плинированными.

Редакции газеты «Магнитогорский стенных редколлегиям рекомендовано больше показывать дела и судьбы настоящих верных коммунистов, бойцов за дело партии; подвергать острой коитике тех, кто позорит высокое звание члена ленинской партии.

Собрание партийного актива выразило уверен ность в гом, что партийная срганизация комби-ната, руковолствуясь ре-шенеями XXIV съезда партии, с честью вын А нит поставленные псред ней задачи.